

Дорогами любимых сказок

Презентация для родителей

Составил: воспитатель Жукова

Т. П. Москва 2015 г.

С наступлением зимы хочется порадовать детей, придумать новые сюжеты для зимних построек из снега. Мы с детьми обсуждаем темы и содержание будущих построек. Когда мы были во второй младшей группе, нам очень нравилась сказка «Колобок». Мы даже придумывали счастливый конец этой сказке, а наша первая хоккейная команда называлась «Колобок». Вот такими были мы и наши сказки, когда мы были малышами...



В средней группе, после коллективного посещения замечательного спектакля «Летучий корабль» в театре Терезы Дуровой, дети сами определили содержание и сюжет наших зимних построек. Когда выпал первый снег, мы построили летучий корабль и, конечно же, Забаву и Ивана. Вот они – герои, так полюбившиеся детям.



Но когда растаял снег, а вместе с ним и наши постройки, мы не отчаялись, а вновь задумали новую сказку... Вот она. Узнаёте бедного зайчика? Он плачет, ведь Лиса выгнала его и поселилась в тёплой лубяной избушке.



Конечно же, дети помогли лепить и расписывать сказочных героев, сама бы я и не справилась, ведь было очень холодно, стояли январские морозы.

Это наша Новогодняя ёлка!



Но разве бывает зима без Новогодней ёлки?

Конечно же, нет! Вот наша нарядная красавица ёлочка!

Встанем дружно в хоровод, встретим вместе
радостно - Новый год!



Зима 2014 года. Декабрь. А вот и сюрприз! Нас встречает Емеля!!!

